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Leistungen:

Unsere Leistungen im Paket / Arrangement "Paul

Gauguin und Ozeanien in Berlin":

- Inkl. Persönliche Begrüßung der Gruppe

- Inkl. geführte Stadtrundfahrt „Im Zentrum der

Macht“ (ca. 2,5 Std.)

- Inkl. Eintritt Neues Museum (inkl.

Zeitfenstertickets)

- Inkl. Eintritt Humboldt Forum

- Fakultativ: Organisation & Reservierung eines

Bundestagsbesuchs

- Gruppenbetreuung durch fachkundige Guides

- Optional: Berliner Currywurst mit Schrippe als

Snack

- Individuell anpassbares Zeitmanagement für Ihre

Gruppe

Unser Gruppenpreis ab: pro Person EUR 39,-*

Individuelle Anpassungen oder Zusatzleistungen auf

Anfrage möglich.

Preise:

15.01.2022 - 30.07.2027 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person ab 20

Personen

39 €

Museen und Macht – Von Schätzen, Systemen und

Sichtweisen

Museen und Macht – Von Schätzen, Systemen und Sichtweisen

Was erzählen uns Museen wirklich – und was bleibt oft ungesagt? Dieses Tagesprogramm

nimmt Sie mit auf eine Entdeckungsreise zu den verborgenen Geschichten hinter den

großen Schätzen der Berliner Museumslandschaft.

Im Neuen Museum begegnen Sie weltberühmten Artefakten wie der Büste der Nofretete –

und tauchen ein in die faszinierende Welt der Antike. Doch: Welche Bilder von

„Weltkultur“ hat Europa dabei geschaffen? Und welche Rolle spielt dabei das Sammeln als

Ausdruck von Macht? Am Nachmittag wechseln wir die Perspektive. Im Humboldt Forum

öffnen sich neue Räume für alte Fragen: Wem gehören Kulturgüter eigentlich? Welche

Spuren hat der Kolonialismus in unseren Museen hinterlassen? Und wie verändert sich

unser Blick auf Sammlungen, wenn wir sie mit kritischer Distanz betrachten? Ein

spannendes Programm für Gruppen, die neugierig sind auf die Geschichten hinter den

Geschichten – zwischen Glanz, Kritik und einem neuen Verständnis von globalem

Kulturerbe.

Buchen Sie unser Arrangement "Museen und Macht – Von Schätzen, Systemen und Sichtweisen" 

Museen, Macht und Hauptstadtgeschichten

Zwei Tage Berlin voller Perspektivenwechsel – von politischer Bühne bis Museumswelt

Tauchen Sie mit Ihrer Gruppe ein in das Spannungsfeld von Macht, Geschichte und kulturellem Erbe. Dieses

Arrangement verbindet beeindruckende Stadterlebnisse mit tiefgründigen Museumsbesuchen – und lässt

Vergangenheit und Gegenwart auf neue Weise miteinander sprechen.

 

Zwei Tage Berlin voller Perspektivenwechsel – von politischer Bühne bis Museumswelt

Tauchen Sie mit Ihrer Gruppe ein in das Spannungsfeld von Macht, Geschichte und kulturellem Erbe. Dieses

Arrangement verbindet beeindruckende Stadterlebnisse mit tiefgründigen Museumsbesuchen – und lässt

Vergangenheit und Gegenwart auf neue Weise miteinander sprechen.

 

1. Tag: Anreise & Stadtrundfahrt – Im Zentrum der Macht

Nach Ihrer Ankunft in Berlin beginnt Ihr Aufenthalt mit einer geführten Stadtrundfahrt unter dem Motto „Im

Zentrum der Macht“. Wir zeigen Ihnen bedeutende politische Schauplätze und erzählen die Geschichte der

Machtzentren Berlins – von Preußens Glanz über die Reichshauptstadt, DDR-Regierungssitze bis zum heutigen

Regierungsviertel.

Fakultativ buchbar:

Besuch im Deutschen Bundestag mit Kuppelbesichtigung (nach Verfügbarkeit)

Als kleine Stärkung unterwegs: eine Original Berliner Currywurst mit Schrippe
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2. Tag: Weltbilder im Wandel – Museumsbesuche mit Tiefgang

Vormittag: Neues Museum – Antike trifft auf Deutungshoheit

Besuchen Sie eines der bedeutendsten Museen Deutschlands und begegnen Sie weltberühmten Exponaten wie der

Büste der Nofretete. Doch dieser Museumsbesuch geht tiefer: Welche Vorstellungen von Weltkultur prägten

europäische Sammlungen? Und wie eng sind Sammelleidenschaft und Machtanspruch miteinander verwoben?

Nachmittag: Humboldt Forum – Die Welt hinter den Objekten

Im modernen Humboldt Forum öffnen sich neue Perspektiven auf Kulturgüter aus Afrika, Asien und Ozeanien.

Themen wie koloniale Provenienzen, Rückgabedebatten und kulturelle Deutungshoheit stehen im Mittelpunkt. Ein

spannender Perspektivwechsel, der Sammlungen nicht nur als Schätze, sondern auch als Zeugnisse globaler

Verflechtungen erlebbar macht.

Inklusivleistungen:

1 geführte Stadtrundfahrt „Im Zentrum der Macht“ (ca. 2,5 Std.)

Eintritt Neues Museum (inkl. Zeitfenstertickets)

Eintritt Humboldt Forum

Organisation & Reservierung eines Bundestagsbesuchs (fakultativ)

Gruppenbetreuung durch fachkundige Guides

Optional: Berliner Currywurst mit Schrippe als Snack

Individuell anpassbares Zeitmanagement für Ihre Gruppe

Gruppenpreis pro Person: ab 39 €

(gültig ab 20 zahlenden Teilnehmern, Änderungen vorbehalten)

Reisezeitraum: ganzjährig buchbar

Gruppengröße: ab 15 Personen

Dauer: 2 Tage / 1 Übernachtung (Unterkunft optional zubuchbar)

Jetzt anfragen und Berlin neu entdecken!

Für Preisauskünfte, Buchung und weitere Informationen schreiben Sie uns gerne direkt über das Kontaktformular

oder rufen Sie uns an.

Arrangement
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